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استقلال فصل جدید لیگ برتر را با یک برد بزرگ آغاز کرد؛ بردی که 

شاید خوش‌بین‌ترین هوادار این تیم هم انتظارش را نداشت. آبی‌ها در 

تبریز مقابل تراکتور به میدان رفتند و با نمایشی قدرتمند توانستند انتقام 

شکست سوپرجام را بگیرند. در شرایطی که خیلی‌ها تصور می‌کردند 

تراکتور با توجه به شرایط میزبانی نتیجه را به سود خود رقم بزند، 

استقلال با عملکردی حساب شده و ارائه یک بازی منطقی توانست 

لیگ را با بردی شیرین استارت بزند. همین شروع پرقدرت باعث شد 

امیدواری زیادی میان هواداران این تیم شکل بگیرد و فضای مثبتی در 

اردوی استقلال برای ادامه فصل ایجاد شود. 

  کریمی و تکرار سناریوی همیشگی! 
اما درست در روز‌های خوش استقلال، دوباره نامی قدیمی و پرونده‌ای 

پرحاشیه به صدر اخبار بازگشت. علی کریمی، هافبکی که طی سال‌های 

 در هر پنجره نقل‌وانتقالاتی نامش کنار استقلال مطرح شده 
ً
اخیر تقریبا

اما در نهایت هیچ‌وقت حاضر به بازگشت نشده است. این بار هم درست 

مثل گذشته، استقلالی‌ها تا آستانه جذب او پیش‌رفتند و حتی هواداران 

امیدوار بودند که بالاخره این انتقال عملی شود. باشگاه کایسری اسپور 

ترکیه در روز‌های آخر خبر داد که کریمی را استقلالی می‌داند و حتی 

در باشگاه استقلال هم همه‌چیز برای نهایی‌شدن این قرارداد آماده 

بود. اما باز هم همان سناریوی تکراری اتفاق افتاد. کریمی در دقیقه 

90 بار دیگر شرایط خود را تغییر داد. او در طول مذاکرات چند بار رقم 

درخواستی‌اش را بالا برد. نکته اینجاست که استقلال حتی حاضر شد 

تا 50درصد بیشتر از رقم اولیه هم به او پرداخت کند. اما درست در 

روز پایانی، کریمی خواسته‌ای عجیب مطرح کرد. این بازیکن خطاب به 

مدیران استقلال اعالم کرد با توجه به هزینه‌های زیادی که باشگاه برای 

جذب نفرات جدید و گرفتن رضایت‌نامه آن‌ها پرداخته، باید روی رقم 

ریالی توافق شده، مبلغی به یورو هم اضافه شود؛ رقمی که در حدود 

 
ً
30 میلیارد تومان بیشتر می‌شد. این در حالی بود که توافق اولیه کاملا

 چنین درخواستی از سوی باشگاه رد شد و 
ً
ریالی بسته شده بود. طبیعتا

ماجرا دوباره به بن‌بست رسید. جالب اینکه کریمی حتی اعلام می‌کند 

باید رقم قرارداد او به‌صورت یک جا به وی پرداخت شود! این رفتار 

کریمی باعث ناراحتی زیادی میان استقلالی‌ها شد. بسیاری از هواداران 

معتقدند او بار‌ها با امید واهی دادن به باشگاه و هواداران، استقلال را 

بازی داده و در هر پنجره نقل‌وانتقالاتی سعی کرده با اسم استقلال خود 

را در مارکت نقل‌وانتقالاتی مطرح نگه دارد. دراین‌بین شنیده می‌شود 

حتی خسرو حیدری که در یک استوری از آمدن او خبر داده بود، از 

این رفتار به‌شدت شاکی شده و ناراحتی خود را به کریمی منتقل کرده 

است. حالا به نظر می‌رسد این پرونده باید برای همیشه بسته شود. 

کریمی با این رفتار نشان داد علاقه‌ای به بازگشت ندارد و تنها از نام 

استقلال برای بالابردن ارزش خود استفاده کرده است. 

  ارمنستان؛ گزینه اردوی خارجی آبی‌ها
استقلال بعد از برد مهم برابر تراکتور حالا باید به مصاف ذوب‌آهن 

برود. دیداری که دومین بازی فصل برای آبی‌ها خواهد بود اما بعد از 

این مسابقه لیگ برتر برای حدود دو هفته همزمان با فیفادی شهریور 

تعطیل می‌شود. دلیل این تعطیلی حضور تیم ملی بزرگسالان در 

رقابت‌های کافا و سفر تیم ملی امید به امارات برای حضور در انتخابی 

جام ملت‌های آسیا زیر 23 سال خواهد بود. این موضوع برای استقلال 

چندان خوشایند نیست، چون چند بازیکن این تیم در اردوی تیم‌های 

ملی حضور خواهند داشت. از طرفی چند بازیکنان خارجی استقلال 

هم باید راهی اردوی تیم‌های ملی خود شوند، درنتیجه استقلال در این 

 تمرینات نصفه‌ونیمه‌ای خواهد داشت. بااین‌حال ریکاردو 
ً
دو هفته عمال

ساپینتو اعتقاد دارد حتی با همین ترکیب ناقص هم باید تمرینات ادامه 

پیدا کند تا تیم ریتم خود را از دست ندهد. در ابتدا قرار بود او بعد از 

بازی با ذوب‌آهن راهی کشورش شود و چند روزی استراحت کند. در 

این مدت هم بازیکنان جدید زیرنظر سایر اعضای کادر فنی تمرین 

می‌کردند. این در حالی است که از راهرو‌های باشگاه استقلال شنیده 

 با تغییراتی مواجه خواهد شد. ساپینتو معتقد 
ً
می‌شود این برنامه احتمالا

است استقلال برای هماهنگی بیشتر و آماده‌شدن جهت شروع لیگ 

قهرمانان 2 آسیا نیاز به یک اردوی خارجی دیگر در تعطیالت پیش رو 

دارد. او درخواست کرده تا باشگاه در همین تعطیالت اردویی در خارج 

از کشور فراهم کند. اگر این درخواست نهایی شود، سفر او به پرتغال 

لغو خواهد شد و استقلال در غیاب ملی‌پوشان خود به اردو می‌رود 

تا خود را برای بازی دشوار هفته اول آسیایی مقابل الوصل آماده کند. 

شنیده می‌شود ارمنستان یکی از گزینه‌های ساپینتو برای برگزاری اردوی 

خارجی استقلالی‌ها به شمار می‌رود.

  آخرین آپدیت پرونده 
سربازی دو استقلالی

یکی دیگر از مشکلات مهم استقلال در 

روز‌های اخیر مربوط به وضعیت سربازی آرمین 

سهرابیان و ابوالفضل جلالی مربوط می‌شود. این دو مدافع در فهرست 

بازیکنان مشمول خدمت نظام‌وظیفه قرار گرفته‌اند. موضوعی که شوک 

بزرگی برای استقلال در این شرایط به شمار می‌رود؛ چراکه پیش‌تر تصور 

می‌شد مشکل آن‌ها حل شده است. جلالی به دنبال معافیت کفالت 

بود و سهرابیان هم با تمدید معافیت تحصیلی توانسته بود مجوز بازی 

بگیرد، حتی باشگاه استقلال اعلام کرده بود همه استعلام‌ها گرفته شده و 

خطری وجود ندارد. اما حالا شرایط تغییر کرده و سازمان وظیفه عمومی 

بار دیگر موضوع خدمت آن‌ها را جدی گرفته است. گفته می‌شود هر 

دو بازیکن باید خودشان را در تاریخ اول شهریور معرفی کنند و حتی 

احتمال دارد به تیم‌های نظامی مثل فجرسپاسی و ملوان منتقل شوند. 

این مسئله نگرانی زیادی ایجاد کرده چون استقلال روی حضور این دو 

بازیکن حساب ویژه‌ای باز کرده است. بااین‌حال خبر‌های اختصاصی 

حاکی است باشگاه همچنان امیدوار به حفظ این دو بازیکن است. 

شنیده می‌شود سهرابیان در اولین گام دفترچه اعزام خود را یک ماه به 

تعویق خواهد انداخت تا در این مدت امور تحصیلی‌اش را پیگیری 

کند. جلالی نیز همچنان در حال تالش برای گرفتن کفالت است تا 

از این طریق بتواند معافیت دائم بگیرد. این اقدامات نشان می‌دهد 

هنوز راه‌هایی برای نگه‌داشتن این دو بازیکن وجود دارد. هرچند شرایط 

دشوار و پیچیده است اما استقلالی‌ها به‌هیچ‌وجه نمی‌خواهند در خط 

دفاع با چنین بحران بزرگی مواجه شوند. مدیران باشگاه در حال رایزنی 

هستند تا راهکاری پیدا شود و این دو مدافع بتوانند فصل جدید را با 

استقلال ادامه دهند.

علی کریمی چه خواسته‌های جدیدی مطرح کرد که باعث برهم‌خوردن شبانۀ توافق شد؟

افزایش یورویی و پرداخت بخش عمدۀ قرارداد در ابتدا!
 استقلالی‌ها شاید دوباره به اردوی خارجی بروند

 آخرین تلاش‌های جلالی و سهرابیان برای اینکه مشمول نشوند

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

ماجرای اعلام استعفای تحمیلی عضو هیئت‌مدیره 

استقلال و شجاعی در عمل انجام شده! 
امیر مهدی علوی، سخنگوی فدراسیون فوتبال در مصاحبه‌ای 

اعلام کرد؛ فریده شجاعی از هیئت‌مدیره باشگاه استقلال استعفا 

داده و از این پس تنها در سمت نایب رئیس بانوان و عضو هیئت 

رئیسه فدراسیون فعالیت خواهد کرد. این خبر در حالی منتشر 

شد که طی هفته‌های گذشته بار‌ها از سوی مسئولان فدراسیون، 

حتی وزیر ورزش، توصیه‌هایی برای جدایی شجاعی از یکی از دو 

سمت مدیریتی‌اش مطرح شده اما شجاعی در برابر این فشار‌ها 

مقاومت کرده و سعی داشت هم در استقلال بماند و هم جایگاه 

خود را در فدراسیون حفظ کند. این در حالی است که به تازگی به 

عنوان نایب رئیس هیئت مدیره استقلال انتخاب شده بود و همین 

موضوع حساسیت‌ها را افزایش داد. اکنون به نظر می‌رسد با اعلام 

علوی، باشگاه استقلال در عمل انجام شده قرار گرفته و چاره‌ای 

جز خداحافظی با این چهره نداشته باشد. نکته قابل توجه اینکه 

در وضعیت فعلی باشگاه استقلال باید تکلیف عضو مستعفی را 

مشخص کرده و به دنبال جایگزین برای او در هیئت مدیره باشند. 

از سوی دیگر این اقدام باعث شد شجاعی در موقعیتی قرار گیرد 

 یک استعفای ناخواسته را پذیرفته است! 
ً
که عملا

 استقلال بالاخره و به‌طرز عجیبی 
از عارف غلامی رونمایی کرد

اشانتیون خرید‌های خوب
باشگاه استقلال در حالی روز گذشته از خرید جدید خود در خط 

دفاعی رونمایی کرد که این بازیکن در دیدار برابر تراکتور روی 

نیمکت این تیم حضور داشت و البته فرصت بازی پیدا نکرد. عارف 

غلامی که حرف و حدیث‌های زیادی درباره پشت‌پرده حضورش در 

استقلال مطرح بود، پس از مدت‌ها گمانه‌زنی بالاخره روز گذشته از 

سوی باشگاه به‌عنوان خرید جدید تیم معرفی شد؛ اما این در حالی 

بود که او در دو فصل اخیر شانس زیادی برای حضور در میادین 

نداشت و بیشتر نیمکت‌نشین تیم‌های قبلی خود بود. بااین‌حال آبی‌ها 

با قراردادن عکس حضور او در یکی از تمرینات تیم برای رونمایی 

از او نشان دادند وضعیتش با دیگر بازیکنان تازه‌وارد که با لباس تیم 

و در دفتر باشگاه از آن‌ها رونمایی شده بود، تفاوت دارد. غلامی 

پس از چند خرید خوب آبی‌ها که در روز‌های پایانی نقل‌وانتقالات 

اتفاق افتاد و باعث تقویت این تیم شد حکم اشانتیون این خرید‌ها 

 بر وفق مراد آبی‌ها نباشد. 
ً
را دارد تا همه‌چیز کاملا

گردانش   ساپینتو بعد از برد در تبریز به شا
چه گفت؟

این همان تیمی است که می‌خواستم
ریکاردو ساپینتو در دومین حضورش روی نیمکت استقلال، 

لیگ بیست‌وپنجم را با بردی بزرگ آغاز کرد. او در شرایطی به 

تبریز رفت که بسیاری از منتقدانش یادآوری می‌کردند کارنامه 

او در دیدار‌های بزرگ همیشه پر از علامت سؤال بوده است. در 

همان ابتدای بازگشت، شکست در سوپرجام مقابل تراکتور باعث 

شد این برچسب دوباره روی نامش پررنگ شود که ساپینتو مرد 

دیدار‌های بزرگ نیست! اما این بار او توانست تراکتور مدافع 

 این اتهام را 
ً
عنوان قهرمانی را در خانه‌اش شکست دهد و فعال

از خود دور کند. این در حالی است که به نظر می‌رسد تراکتور 

برای ساپینتو رقیب ویژه‌ای به شمار می‌رود. در سابقه تقابل‌های 

او با تیم تبریزی 2 برد و 2 باخت ثبت شده اما نکته مهم 

اینجاست که هر 2 برد او مقابل تراکتور، برد‌های خاطره‌انگیزی 

برای استقلال بوده؛ یکی در جام حذفی و دیگری برد 7 گله که 

همچنان در ذهن هواداران باقی‌مانده است. هرچند آن نتایج در 

سالی به دست آمد که تراکتور مدعی جدی قهرمانی نبود، اما 

برد اخیر در تبریز سومین پیروزی ساپینتو مقابل این تیم بود تا 

به‌نوعی این سرمربی مقابل مدافع عنوان قهرمانی هت‌تریک 

کرده باشد. همین موضوع نشان می‌دهد تراکتور برای ساپینتو 

و استقلال می‌تواند یک رقیب خاص به شمار برود. البته تنها 

با شکست تراکتور نمی‌توان قضاوت کرد که ساپینتو بالاخره 

مرد بازی‌های بزرگ شده است یا نه. درهرصورت رویارویی 

با پرسپولیس، سپاهان و حتی فولاد می‌تواند تصویر روشن‌تری 

از عملکرد این مربی پرتغالی در دیدار‌های حساس بدهد و این 

فرضیه را تقویت یا باطل کند. نکته جالب اینجاست که ساپینتو 

بعد از برد در تبریز در رختکن استقلال خطاب به شاگردانش 

گفت: »این همان تیمی است که من می‌خواهم؛ جنگنده و 

قدرتمند. تیمی که تا لحظه آخر بجنگد.« او اعتقاد داشت 

استقلال برابر تراکتور در بسیاری از دقایق همان تیمی بود که در 

ذهن اوست و می‌تواند هواداران را به آینده استقلال امیدوار کند. 

کید  البته خودش هم پذیرفت که تیمش ضعف‌هایی دارد و تأ

کرد باید در تمرینات این مشکلات برطرف شود. به‌این‌ترتیب 

شروع ساپینتو در لیگ جدید مثبت بود و حالا همه نگاه‌ها به 

ادامه مسیر او دوخته شده است. 

گردان قلعه‌نویی آماده رویارویی   شا
با حریفی از آمریکای جنوبی

اروگوئه حریف احتمالی ایران
فدراسیون فوتبال ایران در حال رایزنی با فدراسیون فوتبال اروگوئه 

است تا زمینه برگزاری دیدار دوستانه بین تیم‌های ملی دو کشور را 

فراهم آورد. تیم ملی فوتبال ایران قرار است در فیفادی شهریورماه 

در تورنمنت کافا شرکت کند. این مسابقات از 7 شهریورماه 

آغاز می‌شود و 17 شهریورماه 1404 به پایان می‌رسد. فیفادی 

بعدی، از تاریخ 14 تا 22 مهرماه خواهد بود که نخستین دیدار 

 برگزاری این بازی 
ً
تدارکاتی ایران برابر روسیه خواهد بود و ظاهرا

قطعی شده است. فدراسیون فوتبال برای دومین بازی دوستانه 

در فیفادی یادشده در حال رایزنی با فدراسیون فوتبال اروگوئه 

است تا در صورت امکان دیداری دوستانه بین تیم‌های ملی 

 
ً
دو کشور برگزار شود. اگر توافقات نهایی صورت بگیرد احتمالا

بازی دوستانه تیم ملی فوتبال کشورمان مقابل اروگوئه در یکی 

از کشور‌های حوزه خلیج‌فارس )به‌احتمال فراوان قطر( برگزار 

خواهد شد. اروگوئه در رنکینگ فدراسیون جهانی فوتبال در رده 

شانزدهم قرار دارد و ایران جایگاه بیستم را به خود اختصاص 

داده است. در ترکیب اروگوئه چهره‌های آشنایی چون فدریکو 

والورده )رئال‌مادرید(، داروین نونیز )الهلال عربستان(، رونالد 

آرائوخو )بارسلونا(، خوزه ماریا خیمنز )اتلتیکومادرید( و... 

حضور دارند. آخرین فیفادی تا قبل از پایان سال 2025 میلادی 

16 تا 27 آبان خواهد بود. 

اخبار کوتاه

اولین هفته از رقابت‌های لیگ برتر برای فولادی‌ها به جنجالی‌ترین 

شکل ممکن سپری شد. در حالی که پیش‌بینی می‌شد یک بازی جذاب 

از دو تیم فولاد و چادرملو شاهد باشیم اما برخالف تصور بازی در 

اغلب دقایق متشنج بود و در نهایت به جنجال بزرگی ختم شد. عواقب 

این جنجال حتی به پس از بازی نیز کشیده شد و فولادی‌ها هنوز هم 

درگیر مسائل بازی هستند به طوری که کمیته انضباطی وارد عمل شده 

و در خصوص اظهارات بازیکنان و مربیان این تیم خواهان پاسخ قاطع 

است. از آنجا که تذکرات سفت و سختی در مورد اظهارنظر بازیکنان و 

مربیان در مورد داور پیش از شروع مسابقات داده شده بود، حالا کمیته 

انضباطی فدراسیون فوتبال در واکنش به اظهارات سرمربی و ۴ بازیکن 

فولاد اطلاعیه‌ای صادر کرده و از آن‌ها خواسته است در دو روز آینده 

دفاعیات خود را جهت رسیدگی اعالم کنند. از این رو فولادی‌ها این 

فرصت را دارند تا در صورت یقین به اشتباه در قضاوت داور نه تنها از 

خود دفاع کنند بلکه مستنداتی را ارائه دهند. 

  متشنج مثل فولاد
بازی دو تیم فولاد و چادرملو در اغلب دقایق متشنج دنبال می‌شد اما 

در دقیقه ۹۰ توپی که به دست ابوالفضل رزاق‌پور در محوطه جریمه 

فولاد برخورد کرد و منجر به اعالم پنالتی شد نقطه عطف این بازی 

بود. عوامل تیم فولاد که نسبت به قضاوت موعود بنیادی‌فر خوش‌بین 

نبودند با اعالم پنالتی واکنش‌های هیجانی زیادی نشان دادند. حتی 

کار به جایی کشید که یحیی گل‌محمدی واکنش‌های تندی نسبت 

به قضاوت بازی داشت و معترض بود. حتی در مقطعی بحث بیرون 

 ساسان انصاری قصد داشت به 
ً
کشیدن تیم از زمین مطرح شد. ظاهرا

نشانه اعتراض نسبت به قضاوت بنیادی‌فر تیم را از زمین بیرون بکشد 

به طوری که بازیکنان فولاد، حتی حامد لک دقایقی کنار زمین آمدند. 

اعتراض‌های فولادی‌ها اما فایده‌ای نداشت چراکه در نهایت به زمین 

بازی برگشتند و مسابقه از سر گرفته شد تا چادرملو گل برتری خود را 

به ثمر برساند. اسماعیل حاجی‌زاده، سرپرست فولاد در این مورد به 

ما گفت: »این نوع قضاوت‌ها باعث رنجش مردم خوزستان که تنها 

دلخوشی‌شان فوتبال است می‌شود.« مدیر تیم فولاد معتقد است داور 

باید به دلیل مصدومیت تعویض می‌شد به همین دلیل از صحنه‌ها دور 

بود و نتوانست تصمیمات درستی بگیرد. 

فولادی‌ها اما فقط در مورد صحنه دقیقه ۹۰ و پنالتی چادرملو معترض 

نیستند آن‌ها نسبت به کل قضاوت بنیادی‌فر ایراد‌هایی را وارد می‌دانند 

در واقع از آنجا که پیش از این هم فولادی‌ها با بنیادی‌فر مشکلاتی در 

قضاوت داشتند معتقدند انتخاب این داور از ابتدا اشتباه بود و بی‌اهمیت 

شمردن بازی فولاد باعث شد تا چنین داوری برای این بازی انتخاب 

شود. به نظر می‌رسد فولادی‌ها با وجود اینکه مصاحبه‌هایی علیه 

قضاوت داور انجام دادند اما قصد کوتاه آمدن ندارند. از این رو باشگاه 

فولاد در نظر دارد موضوع قضاوت بنیادی‌فر در این رقابت را از طریق 

فدراسیون فوتبال پیگیری کند. 

  همچنان اختلاف داخلی
تیم فولاد در کنار تمام حواشی که در بازی با چادرملو پشت سر 

گذاشت خود درگیری‌هایی نیز دارد. شرایط در باشگاه فولاد به شکل 

عادی پیش نمی‌رود و برخی اختلافات داخلی به مرور تأثیر خود را در 

عملکرد تیم یحیی خواهد گذاشت. در ظاهر اینطور به نظر می‌رسد که 

مدیریت باشگاه و یحیی گل‌محمدی همسو هستند اما در واقعیت برخی 

اختلافات مدیریتی در رده بالای این باشگاه حتی پای گل‌محمدی را هم 

به میان کشیده به طوری که برخی ادعا می‌کنند شاید این همکاری تا 

پایان فصل ادامه پیدا نکند. در شرایط فعلی محمد محمدی به عنوان 

مدیرعاملی تازه‌وارد تحت فرمان گل‌محمدی است و تالش می‌کند 

همه خواسته‌های سرمربی تیم را اجرایی کند. غافل از اینکه همچنان 

اختلافاتی درون هیئت مدیره با کادر فعلی وجود دارد که می‌تواند آبستن 

تغییراتی دیگر در فولاد باشد. اینکه گل‌محمدی چقدر بتواند در مقابل 

این واکنش‌های منفی در مقابل برخی مدیران تاب بیاورد امری غیرقابل 

پیش‌بینی است. با این حال محمد محمدی تالش می‌کند با توجه به 

رابطه خوبی که با هر دو طرف دارد صلح را برقرار کرده و کمترین آسیب 

را متوجه تیم فولاد کند. 

  دخالت‌های بیرونی
محمد محمدی برای اینکه بتواند تیمی خوب روانه مسابقات کند 

چیزی معادل ۵۵۰ میلیارد تومان از سوی باشگاه فولاد بودجه دریافت 

کرده و قرار است این پول را عالوه بر اینکه خرج تیم‌های پایه، بانوان 

 
ً
و بزرگسالان فوتبال می‌کند، حقوق اعضای باشگاه را نیز بپردازد. اخیرا

شایعه شده برخی قرارداد‌ها با اعتراض مدیران رده بالای کارخانه فولاد 

همراه شده تا جایی که اعتراض خود را به محمد محمدی اعالم کردند 

و مدعی شدند این قرارداد‌ها باید کاهش پیدا کند. 

البته کلیه بازیکنان فولاد موفق به ثبت قرارداد‌های خود در سازمان لیگ 

 قرارداد آن‌ها مغایرتی با قوانین سازمان لیگ ندارد، 
ً
شدند از این رو ظاهرا

بلکه در واقع قرارداد‌هایشان مورد تأیید مدیران کارخانه نبوده است. به 

این ترتیب می‌توانیم این موضوع را نیز به دیگر مشکلات داخلی فولاد 

اضافه کنیم. البته با توجه به اینکه قرارداد‌ها بسته و ثبت شده دیگر 

کاری از مجموعه فولاد برای تغییر قرارداد‌ها بر نمی‌آید و آن‌ها باید با 

همین بودجه و با همین مبالغ تا پایان لیگ به کار خود ادامه دهند. 

یکی از نکات جالب در این خصوص دخالت برخی اعضا، خارج 

از مجموعه کارخانه فولاد نسبت به برخی قرارداد‌ها و حتی دستمزد 

 تسلط زیادی روی ابراهیمی، 
ً
برخی ایجنت‌هاست. این فرد که ظاهرا

مدیر کارخانه فولاد دارد با دخالت‌های خود خارج از مجموعه عرصه 

را بر باشگاه فولاد تنگ کرده است. باید دید این روند تا چه زمانی 

ادامه پیدا می‌کند و مدیرعامل و سرمربی فولاد تا چه زمانی نسبت به 

این واکنش‌ها سکوت می‌کنند.

چه کسی به اختلافات درونی فولادی‌ها دامن می‌زند 

شرایط عادی نیست


